9:00 23 MAPTA - 9:00 24 MAPTA 2019 Γ.

МОНИТОРИНГ СМИ

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

Хозяин автосалона и менеджер "Газпрома" уделали хоккейных профи. Они реанимировали клуб из Сибири (Sport24.ru)

К успеху "Авангард" привели люди из Петербурга. Оба играли в СКА.

перейти к статье

СДК

Бурмистров дисквалифицирован на два матча (Sports.ru)

Спортивно-дисциплинарный комитет рассмотрел эпизоды матча "Автомобилист" - "Салават Юлаев".

перейти к статье

КХЛ: новости клубов

Цулыгин против Хартли и "армейское" дерби. Какими будут финалы конференций (Чемпионат.com)

На Востоке точно будет жарко, а на Западе?

перейти к статье

Владимир Плющев: плей-офф - это битва, а в битве всегда есть потери (Allhockey (allhockey.ru))

Заслуженный тренер России Владимир Плющев в интервью рассказал об итогах второго раунда плей-офф КХЛ.

перейти к статье

Вылет "Автомобилиста" - не провал. Ждать Кубка Гагарина было наивно (Спорт экспресс (sport-express.ru))

"СЭ" подводит итоги сезона для лучшей команды регулярного чемпионата на "Востоке" Кубок Гагарина: четвертым участником финалов конференций стал "Салават Юлаев"

перейти к статье

"Автомобилист" рано назвали топ-клубом. Но сезон прошел для них хорошо (Allhockey (allhockey.ru))

Подводим по горячим следам итоги для "Автомобилиста" из Екатеринбурга, который выбыл из борьбы за Кубок Гагарина, уступив в серии 1/4 финала уфимскому "Салавату Юлаеву".

перейти к статье

Кадейкин: "Салават" прошел только полпути, поэтому запредельных эмоций нет (Чемпионат.com)

Нападающий "Салавата Юлаева" Александр Кадейкин оценил игру команды в полуфинальной серии Восточной конференции с "Автомобилистом".

перейти к статье

Емелин: "В противостоянии с "Барысом" хорошо сыграло большинство. Серия получилась боевая" (Sport24.ru) Капитан "Авангарда" Алексей Емелин прокомментировал выход команды в финал Восточной конференции КХЛ.

перейти к статье

Практически идеальные армейцы. Итоги серии ЦСКА - "Динамо" (Allhockey (allhockey.ru))

Наш автор - об итогах "московской" серии 1/4 финала Кубка Гагарина, где ЦСКА практически не давал шансов "Динамо".

перейти к статье

Коньков: снотворное в "Адмирале" не пил, вообще старался не принимать таблеток (Чемпионат.com)

Нападающий "Адмирала" из Владивостока Сергей Коньков подвел итоги завершившегося сезона.

перейти к статье

Дмитрий Якушев: Целесообразен ли вероятный шаг назначения Скудры в минское "Динамо"? (Belarushockey (belarushockey.com))

Белорусский журналист Дмитрий Якушев прокомментировал информацию, что латвийский специалист может возглавить минское "Динамо".

перейти к статье

Обзор дня: "Авангард" или "Салават Юлаев"? Кто выйдет в финал кубка от "Востока" (Спорт экспресс (sport-express.ru))
Обзор дня Алексея Шевченко.

перейти к статье

Трансферы клубов

Якуб Коварж попрощался с "Автомобилистом" (Чемпионат.com)

Голкипер хоккейного клуба "Автомобилист" Якуб Коварж в своем "инстаграме" попрощался с командой из Екатеринбурга. Напомним, подопечные Андрея Мартемьянова закончили чемпионат, вылетев во втором раунде плей-офф от "Салавата Юлаева".

перейти к статье

Другие Лиги

Андрей Василевский: Поздравляю "Салават Юлаев" с победой в серии! (Советский спорт)

Голкипер "Тампы-Бэй" Андрей Василевский поздравил "Салават Юлаев" с выходом в финал Восточной конференции Кубка Гагарина.

перейти к статье

Разное

Хоккеисту "Салавата Юлаева" пожелали смерти за фото с убитым лосем (Известия (iz.ru))

Нападающего клуба Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) "Салават Юлаев" Теему Хартикайнена жестко раскритиковали в соцсетях за фотографию с лосем, убитым на охоте.

перейти к статье

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

Хозяин автосалона и менеджер "Газпрома" уделали хоккейных профи. Они реанимировали клуб из Сибири (Sport24.ru, Москва, 23 марта 2019) К успеху "Авангард" привели люди из Петербурга. Оба играли в СКА.

Впервые за семь лет "Авангард" пробился в финал Восточной конференции. В 2012 году омичи дошли до главного финала, где в ожесточенной борьбе в семи встречах уступили трофей московскому "Динамо". За эти годы у "ястребов" сменилось девять наставников, дважды менялось руководство. Все это время "Авангард" вроде бы оставался топ-клубом, с хорошим финансированием, амбициями, но все меньше рассматривался как претендент на что-то более значимое, чем проход несколько раундов плей-офф.

Год назад в очередной раз омский клуб пережил революцию. Владимир Шалаев, занимавший пост президента клуба с 2014 года, был отправлен в отставку. Его место занял легенда команды Максим Сушинский, который ранее вошел в совет директоров омичей. С поста председателя совета директоров "Авангарда" ушел Александр Дыбаль, вместо него появился директор по региональным продажам "Газпром нефти" Александр Крылов. Изначально кадровые перестановки вызывали вопросы: дело в том, что ни Сушинский, ни Крылов никогда не работали на руководящих должностях в хоккее. К началу 2018-го года знаменитый экс-нападающий уже шесть лет был вне большого спорта. В Санкт-Петербурге он владел автосалоном "Авангард" (официальный дилер "Мерседес-Бенц") и посвящал ему все свое время.

- Иногда хочется работать в хоккее. Но я понимаю, сколько это времени будет отнимать. Придется забросить салон. А если хозяин на месте, то и коллектив ведет себя иначе. Везде так, говорил Максим за пару месяцев до того, как войти в совет директором хоккейного клуба, который на тот момент базировался в трех тысячах километрах от Петербурга, где он жил ("Спорт-Экспресс")
- Но, как мы видим, желание взяло верх. Но если Сушинский хотя бы был известен благодаря своей профессиональной карьере, то об Александре Крылове в мире хоккея мало кто знал. Петербуржец (да-да "Авангардом" сейчас рулят люди из Северной столицы) построил впечатляющую карьеру топ-менеджера в "Газпром нефти", зарекомендовав себя в качестве прогрессивного и талантливого руководителя. Несколько лет подряд входил в рейтинг "Топ-100 российских менеджеров", признавался лучшим коммерческим директором страны. До весны прошлого года Крылов уже работал в спорте: занимался развитием гоночной команды G-Drive Racing еще одного проекта газовой корпорации. В детстве Александр серьезно занимался хоккеем и даже дорос до молодежной сборной ленинградского СКА (!).
- Когда пришлось выбирать между спортивной и профессиональной карьерой, я решил, что в хоккее у меня меньше шансов добиться весомых результатов, чем в бизнесе. Спорт никуда не делся, превратился в хобби, рассказывал Крылов ("Forbes").

Люди, работавшие с Крыловым, характеризовали его как амбициозного, увлекающего и азартного руководителя, в чем-то это проявлялось даже чересчур ярко. Он вместе с Сушинским пригласили тренера-чемпиона Боба Хартли, высокооплачиваемых легионеров, точечно усилились опытными русскими игроками. Были и провальные сделки: Крис Верстиг так и не заиграл в "Авангарде" и быстро покинул клуб, Карри Ряме летом получил серьезную травму и выбыл до конца сезона. Но тем не менее состав у омской команды в

этом году лишь немного уступает армейским клубам. Именно с подачи Крылова "ястребы" серьезно прибавили в маркетинге: по работе в соцсетях им почти нет равных в КХЛ. Юмористические программы на YouTube, модные хештеги (даже скандальный и нелепый #КрыловСНами создал нереальный хайп), словесные битвы в твиттере, яркие ролики из раздевалки, развлекательные шоу и звездные гости на домашних матчах (Моуринью, Бузова) - все это про нынешний "Авангард". И даже вынужденный переезд в Балашиху из-за проблем с ареной в Омске клуб воспринял с достоинством - прошло уже больше полугода и негатив почти исчез. Нынешний председатель совета директором "ястребов" очень напоминает Романа Ротенберга, когда тот только-только пришел в хоккей и начал лепить из СКА топ-команду по всем современным стандартам. Крылов вокруг себя собрал мощную команду профессионалов. К примеру, за маркетинг отвечает Елена Шкиль, ранее работавшая в "Зенита" и ФХР.

Конечно, без внушительных расходов и финансовой поддержки "Газпром нефти" ничего бы этого не было. Но большое количество денег сегодня вовсе не залог успеха. Пример нынешнего "Авангарда" показывает, что хороший руководитель - это не тот, кто 20 лет работает в мире хоккее, а тот, кто в любой сфере может построить бизнес-империю, кто способен окружить себя профессионалами из разных сфер и довериться им. Омичи не придумали ничего нового, а лишь взяли лучшие наработки у других успешных проектов. Оказывается, что между хоккеем и продажей автомобилей с топливом есть что-то общее.

https://sport24.ru/news/hockey/2019-03-23-avangard-vpervyye-za-7-let-voshel-v-final-vostochnoy-konferentsii-sushinskiy-krylov-khartli

К заголовкам сообщений

СДК

Бурмистров дисквалифицирован на два матча (Sports.ru, Москва, 24 марта 2019)

Спортивно-дисциплинарный комитет рассмотрел эпизоды матча "Автомобилист" - "Салават Юлаев".

18:58 На основании представленных материалов принято решение оставить без изменений наказание, наложенное на нападающего "Автомобилиста" Стефана Да Косту по п.1.15. статьи 27 Дисциплинарного Регламента КХЛ, подвергнуть денежному штрафу.

19:43 На основании представленных материалов принято решение оставить без изменений наказание, наложенное на нападающего "Салавата Юлаева" Александра Бурмистрова по п.1.15. статьи 27 Дисциплинарного Регламента КХЛ, подвергнуть денежному штрафу.

Для обоих хоккеистов эти "5+20" стали вторыми в плей-офф, поэтому в соответствии с п.4.3.2. Дисциплинарного регламента КХЛ на них накладывается двухматчевая дисквалификация и индивидуальный штраф.

Таким образом, Бурмистров не сможет принять участие в двух стартовых матчах с "Авангардом", которые пройдут 29 и 31 марта в Балашихе.

https://www.sports.ru/hockey/1072998697.html

Похожие сообщения (1):

• Континентальная хоккейная лига (khl.ru), Москва, 24 марта 2019

К заголовкам сообщений

КХЛ: новости клубов

Цулыгин против Хартли и "армейское" дерби. Какими будут финалы конференций (Чемпионат.com, Москва, 23 марта 2019)

На Востоке точно будет жарко, а на Западе?

Второй раунд плей-офф в обеих конференциях завершился с разницей в один день - во всех сериях был зафиксирован счет 4-1, и теперь победители спокойно отдыхают и готовятся к финалу конференций. На Западе ЦСКА сыграет со СКА (первый матч состоится 28 марта в Москве), на Востоке "Авангард" встретится с "Салаватом Юлаевым" (серия начнется 29 марта в Балашихе).

ЦСКА - СКА

Без неожиданностей, две лучшие и самые богатые команды Запада вновь поспорят за выход в финал. "Армейцы" встретятся в третьем раунде в четвертый раз за последние пять лет. До этого момента плей-офф на Западе проходил предсказуемо и без изюминки. Да, боролся "Спартак" с "Локомотивом", показывало зубы "Динамо", но интриги в этой конференции было мало.

Хочется яркой серии с красивыми голами, камбэками и седьмым матчем. Однажды "армейский" финал подарил болельщикам душераздирающую битву, когда СКА выиграл серию с 0-3, но это было четыре года назад. С тех пор москвичи неизменно били петербуржцев в плей-офф, а в этом году добавили к этому уверенную победу в регулярном чемпионате (четыре матча из четырех) и не позволяли сопернику забивать больше одной шайбы. "Будет непросто с ЦСКА, но все реально в этой жизни. Сделаем все, чтобы пройти", - сказал защитник СКА Динар Хафизуллин забивший победный гол в серии с "Локомотивом".

У СКА в плей-офф заглохло второе звено (Прохоркин Кузьменко и Барабанов), до такой степени, что перестало попадать в состав. Зато тащит Гусев (вместе с Хартикайненом он сейчас лучший бомбардир плей-офф), уцепился за свой шанс Алексей Бывальцев (2+1 в четырех играх), Рундблад раскрылся в отсутствии Херсли и с завидной регулярностью забрасывает победные шайбы. Однако даже "Локомотив" доставил им немало проблем (чего только стоит спасение с 2:4 в решающем матче, когда СКА слишком рано расслабился).

Рецепт успеха для СКА - играть так, как в четвертом матче второго раунда, когда петербуржцы действовали предельно просто и без риска, контролировали шайбу, забивали простые голы (два из трех - дальними бросками с трафиком) и не теряли концентрации.

В ЦСКА, который в течение всего сезона выглядел непобедимой машиной, идущей к Кубку Гагарина, тоже не все гладко. Здесь слишком много таскателей рояля и полтора звена, которые дают результат (у Капризова напрочь сбился прицел, зато стал тащить Окулов). Непроходимой командой они не выглядят, что отрезками было видно в серии с "Динамо". У подопечных Никитина все получалось, когда им удавалось быстро забить, в противном случае приходилось прилично попотеть. Марченко и Нестеров не безгрешны в обороне, а по мастерству петербуржцы заметно превосходят предыдущих соперников ЦСКА и от одного вида обладателей Кубка Континента не должны пугаться.

Илья Воробьев который не смог противостоять ЦСКА в регулярке, в плей-офф показывает себя гибким тренером, который способен заставить команду играть по заданию - когда нужно, творить, когда нужно, закрываться. Не пропустить на первых минутах, заставить ЦСКА ошибаться, перекрыть Окулова с Григоренко все это сделать вполне возможно.

"Авангард" - "Салават Юлаев"

"Авангард" до старта плей-офф виделся едва ли не главным фаворитом Востока, хотя, конечно, никто не ожидал 4-0 в серии с "Ак Барсом". У омичей сбалансированная команда с отличным вратарем, но в серии с "Барысом" она не только добилась победы, но и потеряла две трети своего ведущего звена. Без Зернова и Михеева они смогли выйти в финал Востока, но сделать следующий шаг будет невероятно трудно.

Здорово действует в большинстве связка Бек - Шумаков первый разыгрался после перехода из "Куньлуня", второй заметно добавил в плей-офф и уже наколотил семь шайб. Фантастический хоккей показывает защитник Коди Франсон а Игорь Бобков надежно действует на последнем рубеже. Однако потеря двух лидеров, вполне вероятно, окажется критичной. Стольберг и Деарне до этого игравшие в четвертом звене, это далеко не равнозначная замена.

Но главное открытие этого плей-офф - не "Авангард", который вышел в третий раунд впервые с 2012 года, а "Салават Юлаев". В конце регулярного чемпионата Николая Цулыгина ругали все, кому не лень, а в плей-офф он уделал уже две крутые команды - "Магнитку" и "Автомобилист". Уфимцы даже не заметили потерю Антона Бурдасова (травма) и защитника первой пары Григория Панина который два матча серии с "Автомобилистом" пропускал из-за дисквалификации. У них есть легионерское звено, которое способно разорвать любую оборону, Юха Метсола который делает невероятные сейвы и является лучшим вратарем плейофф по проценту отраженных бросков (96,3%). И цулыгинское ноу-хау - Александр Кадейкин - кошмар для лидеров соперников.

"Сезон - это сезон, там играешь с разными командами и не так тщательно их разбираешь. Когда играешь с одной командой, ты видишь сильные и слабые места, и начинаешь это разбирать. Так и получилось. У нас ребята головой поняли, как это делается, для чего это надо, вышли и это сделали", - сказал после серии Цулыгин. Вот так команда, которая в регулярке периодически играла кто в лес, кто по дрова, в плей-офф собралась и стала безоговорочно следовать указаниям тренера.

"Салават" и "Авангард" встретятся в плей-офф КХЛ в четвертый раз. Омичи побеждали в далеком 2009 году со счетом 3-1, но последние две серии (2016, 2018) затягивались на семь матчей и оставались за Уфой. Тренер-новичок Цулыгин может взвинтить свои акции до небес, если переиграет Боба Хартли - специалиста, который приводил свои команды к чемпионству в QМЈНL, АХЛ, НХЛ и NLA. Вот это будет номер!

https://www.championat.com/hockey/article-3711129-kakimi-budut-finaly-konferencij-plej-off-khl-sezona-201819.html

К заголовкам сообщений

Владимир Плющев: плей-офф - это битва, а в битве всегда есть потери (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 23 марта 2019)

Заслуженный тренер России <mark>Владимир Плющев</mark> в интервью рассказал об итогах второго раунда плей-офф КХЛ.

- Ожидались ли какие-то сюрпризы от "Барыса" в серии с "Авангардом"?
- Каких сюрпризов можно было ожидать? "Барыс" сыграл на своем уровне. Все, что могли, ребята сделали, но Омск был сильней. После серии с Казанью омичи такой кураж поймали, что их было тяжело остановить. Серия была напряженной, жесткая, мужская игра, я думаю, болельщикам доставила удовольствие. Каждая игра давалась с болью, потом и кровью, поэтому я бы не сказал, что у омичей была легкая прогулка.
- Насколько потеря лидеров усложнит жизнь "Авангарду"?

- Потеря лидеров есть потеря для любой команды, ведь это игроки, на которых рассчитывают. "Барыс" решал свои задачи, Омск свои. Плей-офф это битва, а в битве всегда есть потери. Хоккей контактная игра, ничего сверхъестественного там не было, в других сериях игра была тоже достаточно жесткая. У "Барыса", может быть, стиль чуть жестче, чем у кого бы то ни было, но это не говорит о том, что что-то делалось умышленно, скорее в запале игры, в котором не каждый может себя контролировать. Поэтому с обеих сторон были травмы.
- Противостояние неудержимого по сезону "Автомобилиста" с внезапным "Салаватом" оправдало ожидания или разочаровало?
- "Автомобилист" очень много сделал в этом сезоне, и для болельщиков, и для своего имиджа, неплохой задел на будущее. "Салават" поопытнее будет. Я говорил перед началом серии, что шансы у всех равные, но "Салават Юлаев" лучше подготовился к этим матчам, к тому же, у "Автомобилиста" были значимые потери. Как правило, такая команда строит свою игру на сильнейших игроках, который себя проявили, но, выпав из строя, лидеры не смогли реализовать себя.
- Какие сильные стороны проявились у команд в этой серии?
- Вся серия, от начала до конца, смотрелась очень интересно за счет комбинационных моментов. Команды играли в хороший, зрелищный хоккей, командные действия и у тех, и у других были хорошо поставлены. Атаки временами напоминали классные советские времена, когда легендарная команда ЦСКА противостояла "Спартаку" и "Динамо", когда хоккей был более комбинационный.
- "Локомотив" снова не смог конкурировать со СКА, это уже закономерность?
- Нет. Вероятно, нужно было изменить тактический рисунок игры, который проповедует Дмитрий Квартальнов. Все-таки расчет на молодость и силовое давление не всегда срабатывает, если в составе другой команды есть высококлассные мастера, а у СКА они есть. Тактически бы им игру подрихтовать и будет все нормально.
- А какие были ресурсы? Что можно было противопоставить большинству СКА?
- В первую очередь не нужно было удаляться. Удаления идут оттого, что команда оказывает жесткое силовое давление, а это всегда на грани фола. Если бы было меньше удалений, было бы больше шансов нейтрализовать лидеров СКА.
- В противостоянии с ЦСКА что стало главным препятствием для "Динамо"?
- Сам ЦСКА и стал препятствием. Команда укомплектована гораздо лучше, костяк, тенденции и традиции сохранились у них с прошлых сезонов. "Динамо" немножко лихорадило по началу сезона, хотя они и выправили ситуацию, ЦСКА все же проходил стабильнее и мог рассчитывать на свою победу в этой серии. Динамовцы все, что могли, сделали, но в таких сериях надо делать чуточку больше. Связка Кагарлицкий Шипачев практически не работала. В таких играх большую роль играет характер, характер игрока, звена и команды. Где-то может быть не доработали игроки, потому что тренеры сделали все, что было в их силах. Игроки должны играть через не могу, через закушенную губу, но это у лидеров "Динамо" не получилось, поэтому ЦСКА и победил.

https://allhockey.ru/article/show/350230-Vladimir Pljuschev plej off eto bitva a v bitve vsegda est poteri

К заголовкам сообщений

Вылет "Автомобилиста" - не провал. Ждать Кубка Гагарина было наивно (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 24 марта 2019)

"СЭ" подводит итоги сезона для лучшей команды регулярного чемпионата на "Востоке" Кубок Гагарина: четвертым участником финалов конференций стал "Салават Юлаев"

Не хватило опыта

К хорошему привыкаешь быстро, поэтому неожиданно легкое поражение "Автомобилиста" в серии с "Салаватом" было воспринято в Екатеринбурге болезненно. Соперник, дважды без проблем обыгранный в регулярном чемпионате, казался вполне проходимым. Однако даже с учетом этой неудачи выступление уральской команды можно признать выдающимся.

Первое место в Восточной конференции, серия из 18 побед подряд с начала сезона, немного не дотянувшая до абсолютного рекорда СКА, выход во второй раунд Кубка Гагарина - еще прошлым летом эти результаты казались делом, осуществимым в реальности лишь в отдаленном будущем. Как только мечты начали сбываться, захотелось еще большего. Ресурсов у нынешнего Ватомобилиста для гарантированного выхода в третий раунд и тем более финал плей-офф недостаточно. К тому же команду серьезно подкосил вирус. Половина состава вместо привычной подготовки к играм лежала под капельницами.

В плей-офф многое решает опыт матчей на высочайшем уровне - Олимпиады, чемпионаты мира, решающие серии Кубка Гагарина. Им в уральской команде обладают легионеры и, пожалуй, Бодров с Кучерявенко. Последний сломался по ходу серии. Из иностранцев нет претензий только к вратарю Коваржу, который бился до конца. Он сгоряча в собственном Инстаграме успел попрощаться с командой и болельщиками. По информации "СЭ", в настоящее время об уходе говорить рано. Конкретного интереса к чеху, становящегося свободным агентом, у других топ-клубов нет.

Что будет с легионерами

С учетом надвигающегося через год жесткого потолка зарплат переманивать голкипера, забрасывая его деньгами, бессмысленно. Вероятнее всего, агент Коваржа будет заинтересован в пересмотре структуры контракта. Истекающее соглашение состояло из зарплатной части (58,5 миллионов) и примерно такой же по размеру бонусной. Слухи о том, что в Екатеринбург готов переехать и его родной брат Ян, который завоевал два Кубка Гагарина с "Магниткой", циркулируют в хоккейных кругах уже несколько недель.

Из легионеров действующий контракт на будущий сезон есть только у Доуса. Да Коста пару раз подвел команду в плей-офф удалениями до конца матча. К тому же он хочет продолжить карьеру в Западной конференции, предпочтительно в столичном регионе. Все это говорит за то, что француз в Екатеринбурге не останется. По Паре и Секстону вопрос остается открытым в силу неудачной игры против "Салавата ", но найти легионеров такого же уровня на рынке очень тяжело.

В регулярном чемпионате они очень помогли команде - вешать провал в заключительной серии только на них было бы неправильно. Например, свои защитники Трямкин и Василевский ошибались неоправданно много. Ранее они в такой ситуации не оказывались - понятно, что их проблемы вызваны отсутствием серьезного кубкового опыта. Остальные игроки обороны ниже уровнем и ждать от них откровений было бы верхом наивности. Очевидно, что в межсезонье эта линию необходимо укреплять в первую очередь.

Большая пятерка

Самый главный итог сезона заключается в том, что клуб вклинился в ряды грандов "Востока". "Большая четверка", который на протяжении десятка лет состоял из "Ак Барса", "Авангарда", "Салават Юлаева " и " Металлурга ", на

глазах трансформировалась в "пятерку". У Екатеринбурга есть все, чтобы дорасти до топ-клуба, а не стать командой типа "Трактора" или "Сибири", которые выстреливают раз в пять лет.

Влиятельный спонсор, хороший бюджет и новый дворец, строительство которого вот-вот начнется - это отличный фундамент, необходимый для того, чтобы со временем претендовать на титул. Даже СКА, накачанный большими деньгами, потратил почти десять лет, чтобы добраться до чемпионства. ЦСКА, несмотря на миллиарды от "Роснефти", до сих пор не поставил к коллекции трофеев советского времени Кубок Гагарина. " Автомобилисту " важно не оставить занятых позиций, а его руководителям и болельщикам не строить иллюзий относительно готовности клуба регулярно претендовать на выход в финал конференции. Богатый " Авангард ", который имеет серьезные традиции и большие возможности, добрался до этой стадии сейчас впервые за семь лет.

Если говорить о предстоящем комплектовании, то в свете введения через год потолка зарплат и сохранения действующего лимита на легионеров важно не промахиваться с приглашением российских игроков. Тем более что один из ведущих нападающих команды Голышев собрался уехать в "Айлендерс". Олег Гросс - опытный менеджер, поэтому с данной задачей обязан справиться.

На поверхности лежит возращение из " Ак Барса " своего воспитанника Малыхина. Пять лет в Казани для него прошли впустую. В родном городе ему придется начать с чистого листа. Малыхину только 28 лет - если не будет подводить здоровье, то хороший шанс вернуться на высокий уровень в системе Андрея Мартемьянова, раскрывающей атакующие навыки игроков, у него будет. Также достигнута договоренность о переходе с еще одним российским форвардом в самом расцвете сил, который провел хороший сезон в своем нынешнем клубе.

" Автомобилист " крепко стоит на ногах, заработал массу плюсов к репутации и в течение ближайших лет способен замахнуться даже на большее. Надо только немного подождать.

https://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/itogi-sezona-dlya-avtomobilista-chto-budet-dalshe-s-klubom-iz-ekaterinburga-1526647/

К заголовкам сообщений

"Автомобилист" рано назвали топ-клубом. Но сезон прошел для них хорошо (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 23 марта 2019)

Подводим по горячим следам итоги для "Автомобилиста" из Екатеринбурга, который выбыл из борьбы за Кубок Гагарина, уступив в серии 1/4 финала уфимскому "Салавату Юлаеву".

Да, без Кубка. Но это был самый успешный сезон в истории "Автомобилиста". Все еще впереди, Екатеринбург!. Best season in franchise history, but no #GagarinCup. Yet. Good luck next season, Avto!

"Автомобилист" обжегся и бесславно завершил сезон. Причем, кажется, только в ходе серии с "Салаватом Юлаевым" начал понимать, что дело идет не так, как хотелось бы. Первое поражение - окей, бывает, у нас были моменты, помните сэйв Метсолы на Голышеве? Победа во второй игре - порядок, так все и должно быть. Второе поражение, а затем и третье - отсюда началась паника, избавиться от которой не удалось. Дальше перенастрой - и завершение сезона.

До первого матча противостояния большинство отдавало предпочтение екатеринбургскому клубу, и доводы были неотразимые. Победитель Восточной конференции против команды, где весь сезон общественное мнение пыталось уволить тренера-дебютанта. Даже победа в серии над "Магниткой", такое

ощущение, не прибавляла положительных отзывов уфимцам. Банально казалось, что "Автомобилист" стабильнее "Салавата", которого бросало из стороны в сторону в регулярном чемпионате.

Но в реальности получилось все с точностью да наоборот. Николай Цулыгин был хитрее Андрея Мартемьянова, легионеры Уфы были круче легионеров Екатеринбурга, Юха Метсола был надежнее Якуба Коваржа, система "Салавата" победила систему "Автомобилиста".

"Автомобилист" - не топ-клуб. На данный момент

Команда из Екатеринбурга взлетела на орбиту максимально быстро. Это имело полную совместимость с их амбициями на этот сезон - владельцы вложили хорошие деньги в то, чтобы "Автомобилист" был таким, каким мы его видели в этом сезоне. Командой, которую воспринимают всерьез. Решить эту задачу удалось в полной мере.

Когда ты резко поднимаешься на вершину, эффект может быть разным. Один из них - то, как ты падаешь. Потому что рано или поздно неудача неизбежна. Она случается либо сразу, либо через какое-то время. "Автомобилист" опустили на землю, однако называть сезон провальным тоже не совсем правильно.

Был бы провал, если бы Мартемьянов проиграл в серии "Трактору". Вот это был бы сюжет. На самом же деле расклад совершенно иной. Посмотрите: "Автомобилист" выиграл Восточную конференцию, одержав 18 побед подряд в начале сезона, а затем вышел во второй раунд плей-офф, чего не делал никогда. Это классный результат для клуба, который ранее не мог похвастаться успехами. В плей-офф не сложилось. На данном этапе хоккей отличается от регулярного чемпионата. А вовремя перестроиться на другой уровень сопротивления не вышло - возможно, сказался прогулочный первый раунд. Серия против проверенного бойца в плей-офф "Салавата" дала пищу для размышлений, показала, в каких элементах нужно добавлять. "Автомобилист" - это не топ-клуб прямо сейчас, но, безусловно, топ-клуб в будущем.

Дайте "Автомобилисту" и Мартемьянову время

Это был качественный сезон для екатеринбуржцев. Плюс-минус то, что они сделали, вероятно, ожидалось. Прошли бы второй раунд - было бы прекрасно. Но и так все прошло здорово. После громких летних переходов прогресс команды прогнозировался. И хорошо, что ожидания оправдались. Потому что чем больше сильных клубов, тем лучше.

Сейчас "Автомобилист" и тренер Мартемьянов получили необходимый опыт. Как быть клубом с высокими ожиданиями и как быть клубом, от которого ждут высокий результат в плей-офф. И того, и другого раньше не было. Не было случая научиться вещам, через которые нужно пройти самостоятельно. Это необходимо почувствовать на себе.

На строительство боеспособного коллектива в идеальном мире нужно два-три года. Да, кто-то это оспорит и скажет, что крепкий клуб можно создать здесь и сейчас - за год. Когда мы говорим об "Автомобилисте", то понимаем, что им нужно было избавиться от психологии проигравших и прокачивать психологию победителей. В матчах против топ-клубов команда терялась, то же самое произошло и в плей-офф. В этом сезоне велась оценка собственных возможностей, готовность играть на уровне лучших команд.

У "Автомобилиста" осталось недосказанность. Они могли сыграть лучше. Казалось, что вот-вот, команда встрепенется и начнет показывать то, что приносило им успех. Но не дождались.

Положительный момент - средства, которые вложили в команду, не пропали даром. Это заставляет думать, что екатеринбуржцы проанализируют ошибки и к

новому сезону подойдут еще сильнее. Но и им также важно быть готовыми к тому, что воспринимать их будут также по-другому.

Общий исход - скорее положительный даже с учетом грустного завершения сезона.

https://allhockey.ru/article/show/350228-

Avtomobilist_rano_nazvali_top_klubom_No_sezon_proshel_dlya_nih_horosho

К заголовкам сообщений

Кадейкин: "Салават" прошел только полпути, поэтому запредельных эмоций нет (Чемпионат.com, Москва, 23 марта 2019)

Нападающий "Салавата Юлаева" Александр Кадейкин оценил игру команды в полуфинальной серии Восточной конференции с "Автомобилистом" (4-1).

"Старались, работали и зарабатывали моменты - ничего нового. Так и сдержали лидеров "Автомобилиста". Сейчас, когда оглядываюсь назад, могу сказать, что, наверное, в начале четвертого матча произошел перелом, потому что третью игру мы выиграли. Она была важна. Когда создали преимущество в четвертой игре, а "Автомобилисту" надо было отыгрываться, думаю, это был переломный момент.

После победы в раздевалке был позитив. Никаких других эмоций не могло быть. Но радовались сдержанно, потому что впереди еще два раунда. Позади только полпути, поэтому запредельных эмоций нет", - приводит слова Кадейкина "Горобзор".

https://www.championat.com/hockey/news-3711433-kadejkin-salavat-proshjol-tolko-polputi-poetomu-zapredelnyh-emocij-net.html

Похожие сообщения (2):

Sports.ru, Москва, 23 марта 2019

К заголовкам сообщений

Емелин: "В противостоянии с "Барысом" хорошо сыграло большинство. Серия получилась боевая" (Sport24.ru, Москва, 23 марта 2019)

Капитан "Авангарда" Алексей Емелин прокомментировал выход команды в финал Восточной конференции КХЛ. В полуфинале омский клуб победил "Барыс".

"Мы старались больше фокусироваться на своей игре. Нужно было как можно меньше играть в обороне и стараться держать шайбу внизу, в зоне соперника, и больше бросать. Мы стараемся взвинтить темп, чтобы соперник не успевал за нами. Когда так происходит, начинаются удаления, фолы. В этом раунде хорошо сыграло большинство.

Мы работали весь сезон. Да, где-то что-то не получалось, иногда не хватало настроя, случался спад в физических кондициях. Хорошо, что к плей-офф мы подошли в том состоянии, которое хотели видеть и видим сейчас.

"Барыс" провел в первом раунде семь игр, а мы - четыре. Это сказывалось для них на протяжении серии. Не знаю, как они себя ощущали, но у нас был определенный запас физических кондиций. Это давало нам толчок во время игры. В плей-офф нет слабых соперников. "Барыс" доказал, что у них хорошая мастеровитая команда. Их игроки могут показывать жесткий хоккей и создавать моменты в нападении, у них много креатива. Сыграл фактор всех этих травм и дисквалификаций, но в целом, серия получилась боевая", - приводит слова хоккеиста официальный сайт омского клуба.

https://sport24.ru/news/hockey/2019-03-23-yemelin-v-protivostoyanii-s-barysom-khorosho-sygralo-bolshinstvo-seriya-poluchilas-boyevaya

Похожие сообщения (1):

Allhockey (allhockey.ru), Москва, 23 марта 2019

К заголовкам сообщений

Практически идеальные армейцы. Итоги серии ЦСКА - "Динамо" (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 23 марта 2019)

Наш автор - об итогах "московской" серии 1/4 финала Кубка Гагарина, где ЦСКА практически не давал шансов "Динамо".

Самая спокойная серия во втором раунде плей-офф состоялась в Москве - ЦСКА не дал много шансов "Динамо". А если и давал, то, исключая один матч, все равно дожимал соперника. Но совсем нельзя сказать, что был "вынос тела". Даже наоборот, команда Владимира Крикунова временами показывала свой максимум. Однако бороться против этой хоккейной машины было катастрофически трудно.

"Динамо" удалась вторая игра, где "крикуновцы" сдержали соперника, доиграли до овертайма и усилиями Владимира Брюквина одержали победу. "Сухарь" на свой счет записал Иван Бочаров. Был шанс и в четвертой встрече, когда они играли даже лучше, вели в счете два периода, но пропустили в третьем после одной ошибки. Тогда нокдауном для всей серии стала шайба Мэта Робинсона за 25 секунд до сирены. Иначе игра бы перешла в дополнительное время, а овертайм в плей-офф - штука непредсказуемая и серия теоретически могла пойти по другому сценарию. В пятой игре динамовцы дважды сравняли, но ЦСКА все равно добился победы в третьем периоде. Армейцы показали, что могут прибавить в любой момент и дожать соперника, наказав его за дерзость.

Шипачев и Кагарлицкий, на которых как на лидеров "Динамо", возлагали большие надежды, в итоги забросили одну шайбу на двоих и только в последней игре. ЦСКА их смог полностью закрыть. Неслучайно Игорь Никитин под первое звено выпускал тройку Андронова. Владимир Крикунов потом развел своих лидеров по разным звеньям, но и это не помогло. "У нас вообще нападающие не забивали", - заявлял главный тренер. Только в одном матче динамовцы забросили армейцам больше одной шайбы, а форварды за всю серию - лишь две шайбы на всех. "Мастерства не хватает", - объяснял свою игру Вадим Шипачев. Предыдущий соперник "Динамо", "Йокерит", много атаковал и бросал, но это ему не помогло. В свою очередь, ЦСКА бросал меньше, но действовал максимально эффективно. Также финны ни разу не забросили в большинстве, а вот армейцы в неравных составах не прощали.

Особое внимание было к Кириллу Капризову, которому постоянно прилетало от игроков соперника. Сначала ему не давал легкой жизни Андрей Миронов, а потом он получил травму после удара в голову от Игоря Макарова. И даже обычно неэмоциональный Игорь Никитин выступил на пресс-конференции: "Года три назад была история, когда игроку сборной России попали в голову, за что нарушителю дали 4-5 матчей дисквалификации и разве что не кастрировали". Но Капризов смотрел с трибуны только одну игру.

Kirill Kaprizov is in the building enjoying his drink. #GagarinCup pic.twitter.com/V8hUeaWmcS

В итоге звено Капризов - Вей - Григоренко организовало победную шайбу в заключительном пятом матче. И хоть Линден Вей набрал 5 (2+3) очков за серию, даже не они стали главной ударной силы команды. Сейчас уже не верится, что Константин Окулов раньше не попадал в состав ЦСКА, был вынужден играть в ВХЛ и его активно призывали обменять. В третьей игре нападающий армейцев

сделал дубль и всего набрал 6 (3+3) очков в серии. Злым гением "Динамо" оказался и бывший защитник команды Мэт Робинсон, он забил тот самый гол за 25 секунд до сирены, а также трижды ассистировал партнерам.

Свою первую шайбу в плей-офф КХЛ забил и Павел Карнаухов, который также достойно выглядел в бою против Виталия Меньшикова.

После серии Владимир Крикунов, который ранее уже бесчисленное количество раз выходил на пенсию, заявил о желании продолжить работать в "Динамо". Несмотря на то, что на возвращение мэтра тренерского цеха смотрели скептически, он очень прилично поработал с командой. Итоговый результат при таком провальном начале сезона может порадовать болельщиков.

"Серия с ЦСКА показала, кто чего стоит, с кем можно двигаться дальше, а с кем можно расставаться", - сообщил Крикунов на заключительной прессконференции. Но, что будет в следующем сезоне с "Динамо" - кто будет во главе, кто будет на тренерском мостике, кто будет играть - пока ничего неизвестно. Заканчивается контракт у Кагарлицкого. Как и у ветеранов Александра Еременко и Ильи Никулина. Последний во время этой серии стал самым результативным защитником в истории плей-офф КХЛ.

Посмотреть эту публикацию в Instagram

ЦСКА же отправляется в финал Запада к своему любимому СКА. За две серии плей-офф московские армейцы отдали только один матч (и только в овертайме), сыграли без провалов и выглядят командой без слабых мест. Подопечные Игоря Никитина способны и закрыть лидеров соперника, и сами мощно сыграть в нападении. Максимально надежен и Илья Сорокин, который пропускает меньше одной шайбы за игру.

Московские армейцы четыре раза в регулярке били питерских, так что неслучайно именно они будут считаться главными фаворитами Запада. Да и всего Кубка Гагарина.

https://allhockey.ru/article/show/350203-

Prakticheski_ideal_nye_armejcy_ltogi_serii_CSKA_Dinamo

К заголовкам сообщений

Коньков: снотворное в "Адмирале" не пил, вообще старался не принимать таблеток (Чемпионат.com, Москва, 23 марта 2019)

Нападающий "Адмирала" из Владивостока Сергей Коньков подвел итоги завершившегося сезона.

"Сезон стал самым сложным в карьере? Сложный только с точки зрения смены часовых поясов и путешествий. Любому человеку, приезжающему на Дальний Восток, нужно время на адаптацию, у нас его не было, тем более в первые два месяца чемпионата, когда был очень тяжелый график. Старались помогать друг другу, прислушиваться к рекомендациям тренерского штаба, где-то тренировки были адаптированные, нам давали больше времени на отдых, восстановление. Отличный опыт.

Снотворное не пил. Вообще старался таблетки не принимать, где-то терпел, не ложился днем спать, когда не спишь ночь в самолете, затем не спишь днем, то к вечеру падаешь замертво. Перестроение происходит само собой, моментально. Команда в течение года росла, сплачивалась, и концовка сезона показала, что коллектив у нас боеспособный, команда способна побеждать любого соперника. Со знаком плюс - внутренняя атмосфера в команде, и то, что получилось показывать в играх, когда ребята помогали друг другу на льду, в раздевалке, в быту, благодаря чему мы начали вытягивать матчи, что называется, на жилах в

концовках. К таким моментам стараешься прийти, за них бьешься", - цитирует игрока официальный сайт клуба.

https://www.championat.com/hockey/news-3711183-konkov-snotvornoe-v-admirale-ne-pil-voobsche-staralsja-ne-prinimat-tabletok.html

К заголовкам сообщений

Дмитрий Якушев: Целесообразен ли вероятный шаг назначения Скудры в минское "Динамо"? (Belarushockey (belarushockey.com), Минск, 23 марта 2019)

Белорусский журналист Дмитрий Якушев прокомментировал информацию, что латвийский специалист может возглавить минское "Динамо".

"Скудра, безусловно, специалист интересный. Мне, в частности, понравилась его работа в "Торпедо", не без огрехов, но в целом ему удалось построить боевую команду, которая не боялась авторитетов на льду. Тем не менее целесообразен ли вероятный шаг назначения Петериса в минское "Динамо"? Я, к примеру, не склонен считать, что Андрей Сидоренко исчерпал себя в качестве главкома "зубров". Он пришел в команду по ходу сезона, когда что-то исправить уже было сложно, поэтому критиковать этого специалиста тяжело со стратегической точки зрения. Была бы у него полноценная "предсезонка", возможность влиять на селекционную работу в процессе создания ростера на сезон... Так что материал о Скудре мне видится, скорее, пресловутым рекламным буклетом, ведь Петерис ищет новый клуб. И он его наверняка найдет, тут сомневаться не приходится".

https://belarushockey.com/khl/news_list/news223469/

К заголовкам сообщений

Обзор дня: Авангард" или "Салават Юлаев"? Кто выйдет в финал кубка от "Востока" (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 23 марта 2019) Обзор дня Алексея Шевченко.

Финал

На "Востоке" происходит то, что должно происходить в нормальном хоккейном чемпионате. Попадание в финал "Салавата Юлаева" не мог предсказать никто. Хотя бы потому, что на клуб в регулярном чемпионате было тяжело смотреть, команда играла средне, и в плей-офф не сказать, чтобы сильно преобразилась. Но этого хоккея хватило, чтобы сначала вынести "Металлург", а затем лучшую команду конференции "Автомобилист". И плюс уфимского клуба в том, что команда добавляет. В той же серии с командой из Екатеринбурга они нащупали слабое место соперника и били по нему так сильно, что закончили все в пяти встречах. Если бы "Салават Юлаев" и "Авангард" встречались в первом раунде. то команда из Балашихи была бы безусловным фаворитом, но сейчас все иначе. Боб Хартли потерял Илью Михеева и Дениса Зернова, а это игроки первого звена. Заменить их невозможно и никого не должна обманывать победа над "Барысом" в последней встрече. Максим Чудинов не сумеет повторить такой трюк с Юхой Метсолой, а Хенрик Карлссон похоронил свою команду два раза подряд. Но финал конференции нам предстоит крайне интересный и насыщенный. Не забываем, что Боб Хартли уже выполнил задачу не сезон, ему можно вообще ни о чем не беспокоиться, а "Салават Юлаев" вообще играет в свое удовольствие.

Поражение

Не знаю, с чего вообще так накинулись на "Автомобилист", начали концентрироваться на том, что команда плохо сыграла в плей-офф, хотя грустить игроки могли лишь первые пять-десять минут после поражения в пятой игре.

Прогресс клуба из Екатеринбурга фантастический, команда выиграла конференцию и прошла первый раунд. Да, не хватило опыта, да и проблемы в составе на таком уровне стали слишком выпуклыми. И что? Внимательно посмотрите на оборону "Автомобилиста". Эта команда попала в плей-офф с первого места! Хорошая атака? Конечно. Два звена, где нашлось место Дэну Секстону, в котором разочаровался Андрей Назаров и Стефан Да Коста, подвергавшийся критике в ЦСКА.

Вратарь отличный - Якуб Коварж показал свой уровень, и к нему вообще нет никаких вопросов. Но жителям Екатеринбурга надо гордиться "Автомобилистом". Просто молодцы. Сильный рывок в карьере сделал и Андрей Мартемьянов. Ровно год назад он вывел в плей-офф "Амур", еще за сезон до этого принял команду, которая потеряла все шансы на восьмерку и доигрывала турнир, а еще за год до этого про него никто не знал, кроме фанатов хоккея. "Автомобилист", получив урок от "Салавата Юлаева", в следующем сезоне будет еще круче, я уверен. Жаль только, что нельзя пройти следующий сезон прежним составом. Все равно будут изменения, но даже у новичков будет чувство, что они пришли в серьезную команду.

Астана

Все, что написано про "Автомобилист", можно сказать и про "Барыс". Тоже безусловно отличный сезон, можно выделить многих, но было чувство, что команда сама не верит в свои силы. Ни одной гостевой победы в плей-офф. И если бы седьмая встреча первого раунда прошла в Нижнем Новгороде, то играл бы "Авангард" с кем-нибудь другим. В плей-офф разочаровали те, кто тащил команду в регулярном чемпионате. Многие почему-то не захотели биться и кусаться с "Авангардом", чем невероятно бесили Андрея Скабелку, а он просто не знал, что делать. Это поразительно, что такие опытные игроки в самых важных матчах решили взять отпуск. Но вот и обратная сторона легионеров в КХЛ. Многие из них приезжают сюда заработать, а не выигрывать.

Тем не менее, команда из Астаны долгое время была самой зрелищной в регулярном чемпионате, такой мы ее и запомним по итогам сезона. Отметим того же Скабелку, который сумел выйти из черной полосы после неудач в "Сибири" и "Авангарде". Он начал лучше справляться со стрессами, что позитивно скажется в будущем. Еще год назад над казахстанским клубом откровенно смеялись, но пришли нормальные руководители, которые не лезли туда, куда не следует, а занялись своим делом и все быстро изменилось. Для команды это был очень удачный сезон. Кажется, что сильных клубов на "Востоке" стало больше.

https://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/avangard-ili-salavat-yulaev-kto-vyydet-v-final-kubka-gagarina-obzor-pley-off-na-vostoka-itogi-sezona-dlya-barysa-i-avtomobilista-1526432/

К заголовкам сообщений

Трансферы клубов

Якуб Коварж попрощался с "Автомобилистом" (Чемпионат.com, Москва, 23 марта 2019)

Голкипер хоккейного клуба "Автомобилист" Якуб Коварж в своем "инстаграме" попрощался с командой из Екатеринбурга. Напомним, подопечные Андрея Мартемьянова закончили чемпионат, вылетев во втором раунде плей-офф от "Салавата Юлаева" (1-4).

"Прощай "Авто". Ты навсегда в моем сердце", - написал голкипер.

30-летний чешский голкипер в прошедшем регулярном чемпионате принял участие в 50 играх, одержав 40 побед. В среднем Коварж отражал 93,9% бросков при коэффициенте надежности 1,78. В розыгрыше Кубка Гагарина - 2019 Коварж сыграл девять матчей, отражая 92,7% бросков при коэффициенте надежности 1,92.

Всего в Екатеринбурге Коварж провел пять сезонов, с перерывом на чемпионат-2016/17, когда он переходил в "Северсталь".

https://www.championat.com/hockey/news-3711241-jakub-kovarzh-poproschalsja-s-avtomobilistom.html

Похожие сообщения (4):

- Allhockey (allhockey.ru), Москва, 23 марта 2019
 - Чемпионат.сот, Москва, 23 марта 2019

К заголовкам сообщений

Другие Лиги (основные новости)

Андрей Василевский: Поздравляю "Салават Юлаев" с победой в серии! (Советский спорт, Москва, 23 марта 2019)

Голкипер "Тампы-Бэй" Андрей Василевский поздравил "Салават Юлаев" с выходом в финал Восточной конференции Кубка Гагарина.

"Поздравляю с победой! Отличная серия между двумя достойными командами. Удачи, Уфа", - написал Василевский в I nstagram "Салавата Юлаева".

В минувшую пятницу "Салават Юлаев" нанес поражение "Автомобилисту" в пятом матче серии 1/4 финала плей-офф КХЛ со счетом 4:1, выиграл серию со счетом 4-1 и вышел в полуфинал Кубка Гагарина, где встретится с "Авангардом". Первые две встречи серии пройдут в Балашихе 29 и 31 марта.

Напомним, что Василевский является воспитанником "Салавата Юлаева", 24летний голкипер провел за уфимскую команду два сезона, в которых сыграл 34 матча.

https://www.sovsport.ru/hockey/news/2:893815

К заголовкам сообщений

Разное

Хоккеисту "Салавата Юлаева" пожелали смерти за фото с убитым лосем (Известия (iz.ru), Москва, 24 марта 2019)

Нападающего клуба Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) "Салават Юлаев" Теему Хартикайнена жестко раскритиковали в соцсетях за фотографию с лосем, убитым на охоте.

Накануне публикации "Салават Юлаев" обыграл ХК "Автомобилист" в пятом матче серии плей-офф со счетом 4:1 и вышел в полуфинал Кубка Гагарина.

Сразу после победы Хартикайнен опубликовал в Instagram фото с лосиной охоты, подписав его "Сезон лося только что закончился". Данное животное является символом "Автомобилиста".

Подписчиков спортсмена возмутила публикация.

"Убить беззащитное животное еще и фоткаться с ним! Типа я крутой вот посмотрите! Лучше бы тебя этот олень насадил на рога!" - написал один из разъяренных комментаторов.

"Убийство ради развлечения - это не норма, а признак серьезных психических отклонений", - отметил еще один.

Еще несколько подписчиков назвали хоккеиста живодером и пожелали ему смерти. Примечательно, что Хартикайнен никогда не скрывал своей любви к охоте и рыбалке и неоднократно публиковал фото добычи.

https://iz.ru/859980/2019-03-24/khokkeistu-salavata-iulaeva-pozhelali-smerti-za-fotos-ubitym-losem

К заголовкам сообщений